



08/231-403/MP
06.02.2018

КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

VI СЕСІЯ VIII СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

№ _____

ПРОЕКТ

**Про звернення Київської міської ради
до Верховної Ради України щодо
вшанування пам'яті загиблих
українців**

Відповідно до Конституції України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про столицю України - місто-герой Київ», з метою належного вшанування пам'яті загиблих українців, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Направити звернення Київської міської ради до Верховної Ради України щодо вшанування пам'яті загиблих українців згідно з додатком.
2. Офіційно оприлюднити це рішення в газеті Київської міської ради «Хрещатик».
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань культури, туризму та інформаційної політики.

Київський міський голова

В. Кличко

ПОДАННЯ:

Депутат Київської міської ради



В. Сторожук

ПОГОДЖЕНО:

Постійна комісія Київської міської ради з питань
культури, туризму та інформаційної політики

Голова

В. Муха

Секретар

О. Поживанов

Постійна комісія Київради з питань місцевого
самоврядування, регіональних та міжнародних
зв'язків

Голова

О. Березніков

Секретар

Т. Криворучко

Начальник управління правового забезпечення
діяльності Київської міської ради

В. Слончак

Додаток
до рішення Київської міської ради
від _____ № _____

ЗВЕРНЕННЯ

Київської міської ради до Верховної Ради України щодо вшанування пам'яті загиблих українців

Вже понад три роки на території України триває виснажлива боротьба з російською агресією на Сході України. З моменту окупації Криму та початку антитерористичної операції, ледь не кожного дня ми чуємо нову сумну статистику кількості загиблих українців. Ці дані відрізняються, але спільним є одне – цифри невблаганно зростають. Кожного дня, коли ми працюємо, вчимося, чи відпочиваємо, оплачений кров'ю та життям українських захисників. Тисячі українців проявили надзвичайну мужність та героїзм, захищаючи свою країну. Саме завдяки стійкості українських захисників, їх самовідданості та відвазі, ми маємо можливість жити. Жити по-справжньому, без обмежень у свободі, без постійного страху за власне життя.

З іншого боку, за час проведення антитерористичної операції на сході України, українці почали звикати до військових дій, до щоденних новин про загиблих бійців. На жаль, не всі розуміють масштаб та значення цих подій, не всі усвідомлюють, що війна стосується кожного. Кількість загиблих воїнів для багатьох перетворилась на суху статистику, повсякденне явище, на щоденні цифри, над якими вже ніхто не замислюється. Це є неприпустимим.

Пам'ять кожного, хто віддав своє життя на благо України, має бути вшанована. Вшанування пам'яті загиблих українців, які героїчно захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, забезпечували безпеку життєдіяльності населення, є обов'язковим, адже це не тільки



можливість востаннє подякувати нашим Героям, це ще один ключ до єднання нації, яка має згуртуватись і єдиним фронтом виступати за мир і незалежність на своїй землі.

У такий складний час, вшанування загиблих земляків має стати невід'ємним ритуалом для кожного українця. Таким, на перший погляд, незначним, але водночас таким надзвичайно важливим.

У зв'язку з цим, депутати Київської міської ради звертаються до Верховної Ради України з питання законодавчого закріплення порядку належного вшанування пам'яті загиблих українців шляхом проведення офіційної хвилини мовчання, а також використання Державного Прапора України в траурному оформленні (до верхньої частини древка прикріплюється чорна стрічка; Державний Прапор України, встановлений або піднятий на прапоровій щоглі (флагштоку), опускається на 1/2 її висоти) в усіх органах державної влади та органах місцевого самоврядування, в усіх підприємствах, установах та організаціях усіх форм власності, а також на всіх офіційних та неофіційних заходах, зборах, нарадах, конференціях, семінарах, концертах, спортивних змаганнях та конкурсах тощо, у випадках, коли: протягом одного дня загинуло більше п'яти українців, протягом трьох днів загинуло більше десяти українців, котрі захищали суверенітет та територіальну цілісність нашої держави, а також українців які загинули при виконанні службових обов'язків силових структур (МВС, СБУ, ГПУ, МНС тощо) та при виконанні миротворчих місій, при терористичних актах і непередбачених природних та побутових явищах тощо.

Перед проведенням хвилини мовчання, мають бути названі імена загиблих, їх вік та дата смерті. Хвилина мовчання має проводитись наступного дня після офіційного оприлюднення інформації про втрату.

Київський міський голова

В. Кличко



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту рішення Київської міської рада «Про звернення Київської міської ради до Верховної Ради України щодо вшанування пам'яті загиблих українців»

1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення

Вже понад три роки на території України триває антитерористична операція. За офіційними даними, оприлюдненими ООН, за час збройного конфлікту на Сході постраждало 34 тисячі 766 жертв, пов'язаних з конфліктом, серед цивільного населення, українських військових та членів озброєних груп. Ця кількість включає 10 тисяч 225 загиблих та 24 тисяч 541 поранених. Ситуація і надалі неймовірно важка, майже кожного дня ми прощаємось з полеглими воїнами, які героїчно захищали незалежність, свободу, суверенітет та територіальну цілісність України. Водночас, у зв'язку з тим, що війна триває протягом довгого часу, стається неприпустиме. Українці починають звикати до неї, до постійних військових операцій і бойових дій, і, що найстрашніше, до постійних жертв. Новини про втрату воїнів на Сході України стають для деяких повсякденною інформацією і сухою статистикою, якій вже не приділяється необхідна увага.

Ми не маємо права допустити цього. Саме тому необхідним є вшанування пам'яті загиблих українців хвилиною мовчання та використанням Державного Прапора України в траурному оформленні (до верхньої частини древка прикріплюється чорна стрічка; Державний Прапор України, встановлений або піднятий на прапорівій щоглі (флагштоку), опускається на 1/2 її висоти).

2. Мета та завдання прийняття рішення

Метою та завданням цього проекту рішення є звернення до Верховної Ради України з питання законодавчого закріплення питання належного

вшанування загиблих українців хвилиною мовчання та використанням Державного Прапора України в траурному оформленні.

3. Загальна характеристика рішення

Проектом рішення передбачається направити звернення Київської міської ради до Верховної Ради України з пропозицією законодавчого закріплення порядку вшанування пам'яті загиблих українців шляхом проведення хвилини мовчання та використанням Державного Прапора України в траурному оформленні.

4. Стан нормативно-правової бази у даній сфері правового регулювання

Проект рішення підготовлено відповідно до Конституції України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та Закону України «Про столицю України - місто-герой Київ».

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація даного рішення не передбачає використання коштів місцевого бюджету.

6. Прогноз соціально-економічного та інших наслідків прийняття рішення

Прийняття цього рішення сприятиме єдності киян та українського народу, а також дозволить належним чином вшанувати пам'ять загиблих українців.

7. Суб'єкт подання рішення

Депутат Київської міської ради – Сторожук Вадим Павлович

Депутат Київської міської ради



В. П. Сторожук



**Заступник міського голови –
секретар Київської міської ради**

Мусі В.В.
Березнікову О.І.
Слончаку В.В.

Прошу розглянути проект рішення від 06.02.2018
№08/231-403/ПР в установленому порядку.

Пихтіній О.М.

Для контролю за проходженням та тиражування.

Лазор Л.В.
Юнаковій С.М.
Чернишовій М.Ю.
Старостенко Г.В. – до відома
Резнікову О.Ю. – до відома

В.ПРОКОПІВ

“06” лютого 2018 року
№ 08/231 – 403/ПР



08/231-403/MP
06.08.2018

ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

"06" лютого 2018 р.

№ 08/279/08/061 - 871

Заступнику міського голови –
секретарю Київської міської ради

Прокопіву В. В.

Шановний Володимире Володимировичу!

Керуючись статтею 19 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», статтями 6, 21, 23, 25 Регламенту Київської міської ради, затвердженого рішенням Київської міської ради від 07.07.2016 № 579/579, прошу Вас надати доручення профільним комісіям Київської міської ради щодо розгляду в установленому Регламентом Київської міської ради порядку проекту рішення Київської міської ради «Про звернення Київської міської ради до Верховної Ради України щодо вшанування пам'яті загиблих українців».

Доповідач проекту рішення – депутат Київської міської ради, Сторожук Вадим Павлович.

Додатки:

1. Проект рішення «Про звернення Київської міської ради до Верховної Ради України щодо вшанування пам'яті загиблих українців» на 3 арк.
2. Пояснювальна записка до проекту рішення на 2 арк.
3. Електронна версія зазначених документів.

З повагою

**Депутат
Київської міської ради**

Андрієвська О. В. (063 828 39 79)

В. П. Сторожук